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PERSBERICHT:

Ook leaserijders zeggen:   WWW.FORENSENTAXNEE.NL
In het op Prinsjesdag verschenen wetsvoorstel over de forensentax, worden woon-werk kilometers als privé aangemerkt voor zakelijke rijders. Dit dupeert meer dan 250.000 mensen voor duizenden euro’s per jaar.
In een gezin waar beide partners een auto van de zaak rijden, wordt er vaak één auto in privé gebruikt. Voor de andere auto wordt een kilometeradministratie bijgehouden. Zo wordt er voldaan aan de 500 km verklaring en hoeft men voor één auto geen bijtelling te betalen. Dit is met de nieuwe wetgeving niet meer mogelijk. Een gemiddeld gezin gaat er in deze situatie € 325,- netto per maand op achteruit. 

De Vereniging Auto Van De Zaak is een petitie gestart op www.forensentaxnee.nl. Berijders worden opgeroepen om hun stem te laten horen. VAVDZ zal de petitie aanbieden tijdens de behandeling van het wetsvoorstel in de Tweede Kamer. Dat is de laatste kans dat het wetsvoorstel van tafel kan. Alle 12.000 leden zijn in een nieuwsbrief opgeroepen om de petitie te tekenen en de URL te verspreiden via social media. 

“Bijtelling is een vergoeding aan de overheid, omdat je in privé gebruik maakt van de auto van de baas. Het kan niet zo zijn dat je verplicht wordt bijtelling te betalen, terwijl je de auto in privé helemaal niet wilt gebruiken!” aldus Martin Huisman, Voorzitter VAVDZ. “Je kan een verwarmingsmonteur toch niet verplichten bijtelling te laten betalen over zijn Volkswagen Transporter!” “Het rijden in een auto van de zaak wordt overschat. Het is allang geen “gratis” gebruik meer met afkoopregelingen en eigen bijdrages.”

“Daar komt bij dat de overgangsregeling onwerkbaar is. Bijtelling betalen en een kilometeradministratie bijhouden is echt teveel van het goede.” aldus Huisman.  Dit is een onevenredig zware last binnen de noodzakelijke bezuinigingen die echt van tafel moet.

In de bijlage is een factsheet toegevoegd dat de problematiek helder uiteenzet. 
Over de Vereniging Auto Van De Zaak:

Vereniging Auto Van De Zaak (VAVDZ) is de belangenbehartiger voor berijders van een auto van de zaak. Zij zet zich in voor ruim 1,2 miljoen mensen die over een auto van de zaak beschikken. Op de agenda staan onderwerpen als de fiscale bijtelling en het evenwichtig maken van autoregelingen. Lid worden is gratis en kan eenvoudig op www.verenigingautovandezaak.nl.

Voor aanvullende informatie kunt u contact opnemen met voorzitter:

 Martin Huisman; 06-22555754
www.vavdz.nl      Placotiweg 6, 4131 NL Vianen    K.v.k. 30246214      
info@verenigingautovandezaak.nl
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